

18.10.2019.god.

Svečano predstavljanje programa nastupa Republike Srpske na 64. Beogradskom sajmu knjiga

U ponedjeljak, 21. oktobra, u 12 sati u svečanoj sali Beogradskog sajma biće održano svečano predstavljanje programa reprezentativnog nastupa Republike Srpske na 64. Međunarodnom beogradskom sajmu knjiga.

U ime Predstavništva Republike Srpske u Srbiji goste, publiku i predstavnike medija pozdraviće šef Predstavništva Republike Srpske u Srbiji Mladen Cicović, a u ime Dabrobosanske mitropolije Njegovo visokopreosveštenstvo mitropolit Hrizostom.

Ovogodišnji nastup Republike Srpske na 64. Međunarodnom beogradskom sajmu knjiga započeće prigodnom besjedom ministra prosvjete i kulture Republike Srpske Natalije Trivić.

Svečanom predstavljanju nastupa Republike Srpske na 64. Međunarodnom beogradskom sajmu prisustvovaće Zlatan Klokić, ministar za evropske integracije i međunarodnu saradnju, Dragan Davidović, direktor Republičkog sekretarijata za vjere, Mila Petković, načelnik Opštine Novo Goražde, članovi akademija nauka i umjetnosti Srbije i Srpske, generali vojske i policije, istaknuti autori iz Republike Srpske i Srbije i drugi gosti i prijatelji knjige i čitanja.

Reprezentativni nastup Republike Srpske na 64. Međunarodnom beogradskom sajmu knjiga biće u znaku 500 godina Goraždanske štamparije, koja je bila jedna od najranijih štamparija među Srbima i prva na lijevoj obali Drine, na tlu današnje Republike Srpske, pa će i prva promocija biti predstavljanje djela *Starostavne goraždanske knjige (Ortografija i jezik knjiga Goraždanske štamparije)*, autora dr Biljane Samardžić, a potom i fototipskih izdanja *a* *Služabnik* (1519), *Psaltira* (1521) i *Molitvenika goraždanskog* (1523). Na promociji će govoriti prof. dr Miloš Kovačević, prof. dr Mihailo Šćepanović i dr Biljana Samardžić.

Istog dana biće još tri promocije izdanja iz Republike Srpske.

U 14 sati u sali „Vasko Popa“ (Hala 1A) biće promovisana knjiga Nikole Borkovića *Šta su skrivile? - Stradanje beba u Kliničko-bolničkom centru Banja Luka u maju i junu 1992.* u izdanju Republičkog centra za istraživanje ratnih zločina i traženje nestalih lica Republike Srpske. Na promociji će govoriti mr Milorad Kojić, direktor Republičkog centra, prof. dr Goran Latinović i autor.

U 15 sati na štandu Republike Srpske (Hala 2, nivo A) banjalučka „Besjeda“ predstavice knjigu *Ekonomski život Republike – 20 godina rizika i nagrada* Saše Stevanovića i knjigu Katarine Rakite *Kako sam prvi put ubila čoveka*. Na promociji će govoriti Dragan Vučović, Slobodan Ristović i Vladimir Vučković.

U 16 sati na Platou Beogradskog sajma (Hala 1A) SPKD „Prosvjeta“ Beograd predstavice zbornik tekstova pod naslovom *Srpski identitet*. Na promociji će govoriti prof. dr Milimir Mučibabić, prof. dr Miloš Kovačević, prof. dr Slobodan Reljić i prof. dr Slobodan Antić.

U organizaciji Predstavništva Republike Srpske u Srbiji ove godine će na Međunarodnom beogradskom sajmu knjiga svoja izdanja izložiti i promovisati 43 izdavača iz svih dijelova Republike Srpske. Na štandu Republike Srpske i u salama za promocije biće ukupno 54 promocije, 42 na štandu i 12 u salama. Na promocijama će učestvovati 220 govornika koji će publici predstaviti 114 naslova: 88 knjiga, 11 časopisa i 15 zbornika naučnih i književnih radova.

Program nastupa Republike Srpske na 64. Međunarodnom beogradskom sajmu knjiga možete pogledati [OVDJE](#).